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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2025.  

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
reuniram-se ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do 
Vereador CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 007 de 18/02/2025, em 
Regime de Urgência Especial do Executivo que: 'Institui o mutirão da conciliação 
fiscal para pagamento de débitos tributários nas modalidades previstas e  di  outras 
providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 008 de 20/02/2025, em Regime 
de Urgência Especial do Executivo que: `Dispõe sobre o pagamento do incentivo 
financeiro adicional aos agentes comunitários de saúde no Município de Deodipolis-
MS e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 005 de 
17/02/2025 do Executivo que: Dispõe sobre a criação do conselho municipal de 
turismo, do fundo municipal de turismo e  di  outras providências'. Foi lida a 
Indicação n° 006/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza e demais Vereadores que 
enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo analise a possibilidade 
de Doar um terreno para Associação Voluntária do  Cancer  'Eskel Patricia" de 
Deoclipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 010/2025 do Vereador Edmilson P. de Souza 
e demais Vereadores que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o 
mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a Refazer a Pintura com o nome 
do doador o Senhor `Dionino Fabro Filho' no estádio municipal de Lagoa 
Bonita/Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 011/2025 dos Vereadores Wanderley 
de Assis B. Carvalho e  Elvis  P. de Lima que enviam expediente aos Deputados 
Estaduais Zé Teixeira e Lucas de Lima para que os mesmos analisem e atendam a 
Escola Estadual de Presidente Castelo no que diz respeito a troca de toda a Mobilia 
da Escola. Foi lida a Indicação n° 012/2025 do Vereador Wanderley de Assis B. 
Carvalho que envia expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira para que o mesmo 

nalise e solicite ao Órgão competente do Estado para atender a Escola Estadual de 
Porto Vilmsa na, que dbr. repek i trlbeil de tcbdo inetalsaçacb elZtrica para insztabar 

vários aparelhos de Ar condicionado. Após a Leitura das Proposituras o Presidente 
convidou o Vereador Edmilson P. de Souza para USAR A PALAVRA NA 

RIBUNA. Em seguida o Presidente passou PARA ORDEM DO DIA. Colocou em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar n° 007 de 
18/02/25 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de Lima Neto  Junior.  
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Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do 
Projeto de Lei Municipal n° 008 de 20/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Francisco E. de Oliveira e Donizete J. dos Santos. 
Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO 
POR UNANIMIDADE. 0 Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO 
MINUTOS para que as Comissões emitissem os Pareceres. Reaberta a Sessão o 
Presidente enviou para as Comissões Competentes o Projeto de Lei Municipal n° 005 
de 17/02/25 do Executivo. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 
007 de 18/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Francisco E. de 
Oliveira, Donizete J. dos Santos, Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das Comissões Competentes. Colocou em discussão o Projeto de 
Lei Municipal n° 008 de 20/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Francisco E. de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal 
sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
Comissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 006/2025. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. da Silva e Francisco E. 
de Oliveira. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 010/2025. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 011/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Wanderley 
de Assis B. Carvalho e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
012/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Wanderley de Assis B. Carvalho e 
Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as proposituras a votar o Presidente passou para 

XPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Donizete J. dos 
atos, Francisco E. de Oliveira, Wanderley de Assis B. Carvalho, Edmilson P. de 
ouza e a Vereadora Fernanda Maiara Casusa. Em suas considerações finais o 

Presidente certificou aos Servidores presentes que o Legislativo está preocupado 
com as causas deles. Agradeceu a presença dos munícipes, Vereadores, internautas, 
funcionários do Legislativo e Encerrou a SESSÃO. Autorizou a lavratura desta ATA 
que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSCIES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
VINTE E QUATRO DIAS DO  Mt  I VEREIRO D ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. 
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VER:  WA 	 BATISTA CARVALHO 

VER:  GI  TRTO DIAS GUIMARÃES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Dendeipolis-MS realizada no dia 24 de fevereiro de 2025. 

Deodápolis,7  MS 24 de fevereiro de 2025. 
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